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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swéj numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy

ukfad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

NooAc®
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|
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A":

W G| D

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

COIRCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespofu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenial
* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc

Uktad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Liczba 20510 zapisana w systemie szesnastkowym ma wartos¢

A. DC

B. CD

C. CC

D. DD

Zadanie 2.

Uktad cyfrowy realizujgcy operacje koniunkcji wykorzystuje bramke logiczng
A. OR
B. AND
C. NOT
D. EX-OR

Zadanie 3.

Ktorg funkcje realizuje przedstawiony uktad?

A f= (a+b)(a+5)
B. f = (a+b)(b) D
C. f=(ab+Db) > f
D. f=a(a+b)
Zadanie 4.
Farad jest jednostkg
A. mocy.

B. rezystanciji.
C. natezenia pradu.
D. pojemnosci elektrycznej.

Zadanie 5

Jesli predkosé¢ pobierania danych z Internetu przez urzgdzenie wynosi 8 Mb/s, w czasie 6 s mozna pobraé
plik o wielkosci maksymalnej rowne;j

A. 2MB
B. 4 MB
C. 6 MB
D. 8 MB

Zadanie 6.
Publikowana przez firme Microsoft lista zgodnosci sprzetu z systemem operacyjnym Windows to

A. HCL
B. DOS
C. GPT
D. DSL
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Zadanie 7.
Ktorym poleceniem nalezy sie postuzy¢ do instalacji pakietéw jezyka Python w systemie Ubuntu z oficjalnego
repozytorium?

A. yum install python3.6

B. zypper install python3.6

C. apt-get install python3.6
D. pacman -S install python3.6

Zadanie 8.

Uprawnienia dostepu do plikow w systemie Windows 10 mozna modyfikowaé za pomoca polecenia

A. convert
B. verify
C. icacls
D. set

Zadanie 9.

Z A

alu

Znak 1. Znak 2. Znak 3. Znak 4.
Wskaz znak towarowy, ktérym moze postugiwaé sie producent wspierajgcy finansowo funkcjonowanie
systemu odzysku i recyklingu odpadow.

A. Znak 1.
B. Znak 2.
C. Znak 3.
D. Znak 4.

Zadanie 10

Ktory skrét oznacza duzg sie¢ komputerowa, obejmujgcg swoim zasiegiem miasto?

A. LAN
B. PAN
C. MAN
D. WAN
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Zadanie 11.

Na schemacie okablowania strukturalnego przy jednym z elementow widnieje zapis MDF. Z ktérym punktem
dystrybucyjnym jest ten element zwigzany?

A. Giownym.
B. Posrednim.
C. Budynkowym.
D. Kampusowym.

Zadanie 12.

Projekt sieci komputerowej zaktada korzystanie ze sprzetowych adresow karty sieciowej. Ktora warstwa
modelu ISO/OSI wykorzystuje w komunikacji te adresy?

A. Sesji.
. Prezentacji.

B
C. tacza danych.
D. Transportowa.

Zadanie 13.
Protokot DNS odpowiada za
A. ustalenie adresu MAC na podstawie adresu IP.
. tlumaczenie nazw mnemonicznych na adresy IP.

B
C. przestanie zaszyfrowanej wiadomosci e-mail na serwer pocztowy.
D. ustawienie wektora Sciezki pomiedzy roznymi autonomicznymi sieciami.

Zadanie 14.

Urzadzenie stosowane w sieciach komputerowych, wyposazone w specjalne oprogramowanie blokujgce
niepowotany dostep do sieci to

A. bridge.

B. firewall.
C. repeater.
D. gateway.

Zadanie 15.
Ktéra technologia umozliwia przesytanie danych z predkoscig 1 Gb/s, z wykorzystaniem Swiattowodu?

A. 10Baseb

B. 10GBase-T

C. 100Base-FX
D. 1000Base-LX
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Zadanie 16.
Na rysunku przedstawiono

ndz terminujacy.
Sciggacz izolacji.
lokalizator przewodow.
zaciskacz konektorow.
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Zadanie 17.

W protokole IPv4 adres typu broadcast, zapisany w postaci binarnej, bez podziatu na podsieci, w czesci
przeznaczonej dla hosta zawiera

A. tylko zera.

B. wylgcznie jedynki.

C. naprzemiennie jedynki oraz zera.
D. sekwencje zer z jedynkg na kohcu.

Zadanie 18.
Zakres adresow IPv4 224.0.0.0 + 239.255.255.255 jest przeznaczony do transmisji typu

A. unicast.
B. anycast.
C. multicast.
D. broadcast.

Zadanie 19.

Administrator sieci komputerowej o adresie 192.168.1.0/24 wydzielit w niej 8 rownych podsieci. lle adresow
hostow bedzie dostepnych w kazdej z tych podsieci?

A. 26
B. 28
C. 30
D. 32
Zadanie 20.

Bezklasowa metoda podziatu przestrzeni adresowej IPv4 to

A. CIDR
B. IMAP
C. VLAN
D. MASK
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Zadanie 21.
Ktory wewnetrzny protokoét rutingu opiera swoje dziatanie na wektorze odlegtosci?

A. RIP
B. BGP
C. IS-IS
D. OSPF

Zadanie 22.

Jednostkg danych PDU w warstwie sieciowej modelu ISO/OSI jest

A. bit.
B. pakiet.
C. ramka.
D. segment.

Zadanie 23.

W przypadku, gdy uzytkownik systemu Windows nie ma dostepu do drukarki, moze wykorzystac opcje druku
do pliku. Powstaty w ten sposdb plik ma rozszerzenie

A. tar
B. csv
C. bin
D. prn

Zadanie 24.
Pakiety danych przesytane w sieci zmieniajg kazdorazowo warto$¢ pola TTL (ang. Time To Live) podczas
przejscia pakietu przez ruter. Ktéra warto$¢ tego pola powoduje skasowanie pakietu przez ruter?

A. 0O

B. 64
C. 127
D. 255

Zadanie 25.

Ztosliwe oprogramowanie stuzgce do rejestracji naciskanych przez uzytkownika systemu operacyjnego
klawiszy to

A. dialer.
B. exploit.
C. backdoor.
D. keylogger.
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Zadanie 26.
W sieciowym systemie operacyjnym Linux do tworzenie sieci VLAN stuzy polecenie
A. ip link
B. ip route
C. ip address
D.

ip neighbour

Zadanie 27.

Granice domeny rozgtoszeniowej stanowig

A. rutery.
B. mosty.
C. regeneratory.
D. koncentratory.

Zadanie 28.

Zdalne uwierzytelnianie uzytkownikéw w sieciach bezprzewodowych moze odbywac sie za pomocg ustugi

A. RADIUS
B. HTTPS
C. NNTP
D. IMAP

Zadanie 29.

W przypadku niewystarczajgcej ilosci pamieci RAM potrzebnej do wykonania operacji, np. uruchomienia
aplikacji, system Windows umozliwia przeniesienie niewykorzystywanych danych z pamieci RAM do pliku
A. pagefile.sys
B. config.sys
C. nvraid.sys
D. tpm.sys

Zadanie 30.

W serwerze DNS, aby zmapowac¢ nazwe hosta na adres IPv4, nalezy utworzy¢ rekord

A. ISDN
B. PTR
C. MX
D. A

Zadanie 31.

Aby okresli¢ czas oczekiwania na wyboér systemu w programie GRUB zanim zostanie uruchomiony domysiny
system operacyjny, nalezy skonfigurowac opcje

A. GRUB_INIT

B. GRUB_ENABLE
C. GRUB_HIDDEN
D. GRUB_TIMEOUT
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Zadanie 32.
W systemie Windows przypisanie rozszerzen plikow do aplikacji jest realizowane przez polecenie

A. path
B. label

C. assoc
D. bcdedit

Zadanie 33.

Z ktorej puli ustuga APIPA przydzieli adres IP dla stacji roboczej z systemem Windows, jesli w sieci
komputerowej nie dziata poprawnie serwer DHCP?

A. 10.10.0.0 + 10.10.255.255

B. 240.0.0.0 + 255.255.255.255
C. 172.16.0.0 + 172.31.255.255
D. 169.254.0.1 + 169.254.255.254

Zadanie 34.

Polecenie df systemu Linux pozwala na

A. zarzgdzanie pakietami instalacyjnymi.

B. okreslenie wolnej przestrzeni na dysku.

C. sprawdzenie integralnosci systemu plikow.

D. wyswietlenie proceséw najbardziej obcigzajgcych procesor.

Zadanie 35.

Wydanie w systemie Windows polecenia ATTRIB -S +H TEST.TXT spowoduje

A. usuniecie atrybutu pliku systemowego oraz ustawienie atrybutu pliku ukrytego.
B. usuniecie atrybutu pliku systemowego oraz atrybutu pliku ukrytego.

C. ustawienie atrybutu pliku tylko do odczytu oraz jego ukrycie.

D. ustawienie atrybutu pliku systemowego z blokadg edyciji.
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Zadanie 36.

Ktére polecenie systemu Windows wpisano w miejscu kropek, aby uzyskac

:\Hindows\system32>
lazwa uzytkownika Gosé

Wbudowane konto do dostepu do komputera/domeny

@00 (Domyslne ustawienia systemu)

ie
Niady

asto ostatnio ustawiano 2019-11-23 198:55:12
Haznosé hasta wygasa Ni?dy

asto moze byé zmieniane 2019-12-02 16:55:12
lymagane jest hasto Nie

zytkownik moze zmieniaé¢ haslo Nie

Dozwolone stacje robocze Wszystkie
logowania
l uzytkownika
atalog macierzysty
Ostatnie logowanie Nigdy

Dozwolone godziny logowania HWszystkie
zlonkostwa grup lokalnych *Goscie

ztonkostwa grup globalnych ) *None
olecenie zostato wykonane pomyslnie.

:\Windows\system32>

przedstawionym obrazie?

A.

B.
C.
D

net statistics Gosé
net accounts Gosé
net config Gos¢é

net user Gosé

Zadanie 37.

informacje zawarte na

Uzytkownik systemu Linux, ktory chce wyszukaé za pomoca polecenia systemowego pliki o okreslonej
nazwie, moze postuzyc¢ sie poleceniem

A.

B.
C.
D

pwd
find
pine

search

Zadanie 38.

W sieci komputerowej pracujgcej pod kontrolg systemu Linux do wspétdzielenia drukarek mozna wykorzystac
serwer

A.

B.
C.
D

Coda
Nginx
Samba
Firebird
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Zadanie 39.

Aktywne polaczenia

Protokét Adres lok lné Obcy adres Stan

TCP 127.0.0.1: 12995 Admin-Komputer: CZAS_ WANIA
TCP .0.0.1:12995 Admin-Komputer: CZAS WANIA
TCP .8.8.1:53778 Admin-Komputer: USTAN

TCP .0.0.1:53779 Admin-Komputer: USTAN

TCP .0.0.1:53780 Admin-Komputer: USTAN

TCP .0.0.1:53781 Admin-Komputer: USTAN

TCP .0.0.1:53786 Admin-Komputer: USTAN

TCP .0.0.1:53787 Admin-Komputer: USTAN

TCP .0.0.1:53796 Admin-Komputer: USTAN

TCP .0.0.1:53797 Admin-Komputer: USTAN

TCP .2.0.1:53975 Admin-Komputer: USTAN

TCP .9.0.1:53976 Admin-Komputer:53975 USTANOWIONO

Przedstawiony zrzut ekranu uzyskany w systemie Windows to rezultat dziatania polecenia

A. ifconfig
B. netstat
C. route
D

ping

Zadanie 40.
Ktéra ustuga umozliwia logowanie na zdalnych komputerach, wykonywanie na nich polecen systemowych
i zarzadzanie siecig?

A. TELNET
B. NNTP
C. IMAP
D. DNS
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